



Французский дом моды Louis Vuitton представил свою новую ювелирную коллекцию и оказался в центре скандала. Все дело в том, что западные пользователи соцсетей увидели на украшениях символы V и Z.

Под записями в аккаунтах компании сразу появилось много негативных комментариев из-за того, что дом моды якобы поддерживает своими украшениями российскую спецоперацию на Украине. Напомним, что буквы V и Z наносятся на технику РФ для ее идентификации.

Чуть позже появился официальный комментарий Louis Vuitton. Компания заявила, что новая ювелирная коллекция не посвящена спецоперации. А буквы на украшениях - это "культовые инициалы Дома".